



Руководитель компании привлекается к ответственности за невыплату зарплаты

25 сентября 2009 года первым заместителем руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области Иваном Ковалевым возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы, из личной заинтересованности) в отношении генерального директора ООО Строительная компания «Олимпик» Алексея Лещева.

По версии следствия Алексей Лещев, осуществляя полномочия по распределению имуществом и финансовыми средствами компании, в нарушение установленной статьей 37 Конституции РФ обязанности, предусматривающей право граждан на труд, мер к погашению задолженности по заработной плате перед работниками предприятия не принимал, а направлял их на оплату иных расходов, в том числе на денежные выплаты себе лично и руководящим сотрудникам компании.

Задолженность по заработной плате по состоянию на 01.02.2009 составила около 300 тысяч рублей, при этом заработная плата работникам предприятия в ноябре-декабре 2008 года и в январе 2009 года не выплачивалась.

Ведется предварительное следствие.

25 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725562>